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Πατρών Χρυσόστομος: «Πάντα επίκαιρη η φωνή 
του Προδρόμου»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με την δέουσα ιερά κατάνυξη και λαμπρότητα εορτάσθη, την 
επομένη των Φώτων, η εορτή του Τιμίου Προδρόμου και 
Βαπτιστού Ιωάννου.

Επίκεντρο του εορτασμού ήταν, ο περικαλλής Ιερός Ναός του Τιμίου Προδρόμου 
στην περιοχή «Τέρψη» των Πατρών, ενώ πανηγύρισε και ο Ιερός Ναός του Τιμίου 
Προδρόμου Κάτω Αλισσού, Πατρών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον 
πανηγυρικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό του Τιμίου Προδρόμου Κάτω Αλισσού και 
κήρυξε τον θείο λόγο. Μετά τον Εσπερινό συναντήθηκε με του ευσεβείς κατοίκους 
του χωριού και συνζήτησε μαζί τους, στο πνευματικό κέντρο, όπου αντηλλάγησαν 
εόρτιες ευχές, αλλά και απόψεις με τον Ιερέα π. Κλεάνθη Βασιλόπουλο, 
Εκπροσώπους των τοπικών Αρχών, τον Πρόεδρο του Δημοτικού Διαμερίσματος για 
ενδιαφέροντα θέματα αφορώντα στην τοπική κοινωνία.
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Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ιδιαιτέρως, ταχεία αποκατάσταση της υγείας του 
νεαρού Φωτίου από τον Κάτω Αλισσό ο οποίος τραυματίσθηκε σοβαρά, προ 
ημερών, σε εργατικό ατύχημα. Επίσης ο Σεβασμιώτατος συνάντησε πενθούντες 
της ενορίας και τους μίλησε επιστηρικτικά και παρηγορητικά.

Ανήμερα της Εορτής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών, χοροστάτησε στον 
Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Τιμίου 
Προδρόμου Τέρψης Πατρών και κήρυξε τον θείο λόγο, εν πληθούση Εκκλησία.

Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης αναφέρθηκε στην πανσεβάσμια μορφή του 
Τιμίου Προδρόμου, ο οποίος κατέστη Προφήτης εκ κοιλίας μητρός του, έδειξε τον 
Κύριον ως Αμνόν του Θεού αίροντα την αμαρτίαν τού κόσμου, εβάπτισε τον Κύριο 
στον Ιορδάνη ποταμό, αξιώθηκε να δει την Παναγία Τριάδα και κατέστη 
Πρόδρομος του Κυρίου και στο μαρτύριο. Ειδικά ο Σεβασμιώτατος εστίασε στην 
προφητική φωνή τού Προδρόμου περί μετανοίας, η οποία είναι πάντοτε επίκαιρη 
και ιδιαιτέρως στην εποχή μας, κατά την οποία υφίσταται κρίσις αξιών και θεσμών 
και χαρακτηρίζεται για την σαρκολατρεία και την ηθική σήψη, ώστε να ισχύη το: 
«πάντες εξέκλιναν, άμα ηχρειώθησαν, ουκ έστι ποιών αγαθόν, ουκ έστιν έως 
ενός…» (Ψαλμ. 52, 1, 4).

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος προεχείρισε 
Πρωτοπρεσβύτερο, τον ευλαβέστατο Εφημέριο του Ιερού Ναού π. Αλέξιο Μυλωνά 
στον οποίο αναφέρθηκε με επαινετικά λόγια και τόνισε ιδιαιτέρως, ότι επί μίαν, 
σχεδόν, τριακονταετία υπηρετεί ευόρκως στον Ιερόν Αμπελώνα του Κυρίου.





Επίσης ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού π. Θεόδωρο 
Κωτσόπουλο, τον συνεφημέριό του π. Αλέξιο και όλο το προσωπικό τού Ναού, όπως 
και τους ευλαβείς Ενορίτες, για την αγάπητους προς την Εκκλησία και για την 
περάτωση των εργασιών κατασκευής του τέμπλου και την συνέχιση της 
θαυμασίας αγιογραφήσεως του Ναού.

​Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος την παραμονή της Εορτής, 
χοροστάτησε στον Εσπερινό και μίλησε θεολογικά και πρακτικά, στον Ιερό Ναό 
Τιμίου Προδρόμου Τέρψης Πατρών, ενώ ανήμερα χοροστάτησε στον Όρθρο και 
τέλεσε την Θεία Λειτουργία, κηρύξας τον θείο λόγο, στον Ιερό Ναό Τιμίου 
Προδρόμου, Κάτω Αλισσού.






















